



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ Α/ΜΙΑΣ & Β/ΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ**

ΤΜΗΜΑ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Ταχ. δ/ση: Καραολή 10, Καστοριά, ΤΚ 52100

Πληροφορ.: Αγγελική Ματούση

Τηλ. :24670 55259

Email: mail@dipe.kas.sch.gr

Ιστοσελίδα: dipe.kas.sch.gr

Καστοριά, 06-04-2023

Αριθ. πρωτ. Φ.11.1/1208

ΠΡΟΣ:

1. Σχολικές μονάδες ΔΠΕ
Καστοριάς

ΘΕΜΑ: «Χαρακτηρισμός οργανικά υπεράριθμων εκπαιδευτικών σχολικών μονάδων αρμοδιότητας ΠΥΣΠΕ Καστοριάς - Προσδιορισμός οργανικών κενών - Πρόσκληση για υποβολή δηλώσεων τοποθέτησης ύστερα από οργανική υπεραριθμία»

Σας ανακοινώνουμε σύμφωνα με: α) τις διατάξεις των άρθρων. 14, 15, 16 του Π.Δ. 50/1996 (ΦΕΚ 45 τ. Α') όπως τροποποιήθηκαν και συμπληρώθηκαν με το άρθρ. 12, παρ. 9 του Π.Δ. 100/97 (ΦΕΚ 94 τ. Α') για τις τοποθετήσεις Εκπαιδευτικών, β) Την με αριθμ. Φ.10/ΜΑ/102319/Δ1 ΚΥΑ με θέμα: «Ιδρύσεις, καταργήσεις, συγχωνεύσεις, υποβιβασμοί και Προαγωγές Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων 2021-2022», που δημοσιεύθηκε σε ΦΕΚ με αριθ. 3897/τ. Β'/20-08-2021, γ) Την με αριθμ. Φ.10/103443/Δ1/ ΚΥΑ με θέμα: «Ιδρύσεις, καταργήσεις, συγχωνεύσεις, υποβιβασμοί και Προαγωγές Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων 2022-2023», που δημοσιεύθηκε σε ΦΕΚ με αριθ. 4582/τ. Β'/30-08-2022, γ) τις υπεύθυνες δηλώσεις των εκπαιδευτικών και δ) Την με αριθ. 05/06-04-2023 συνεδρίαση του ΠΥΣΠΕ Καστοριάς

Α. Οι εκπαιδευτικοί που χαρακτηρίστηκαν ως οργανικά υπεράριθμοι κατά κλάδο και ειδικότητα έχουν ως εξής:

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΚΛΑΔΟΥ ΠΕ70 ΔΑΣΚΑΛΩΝ

ΟΜΑΔΑ ΣΧΟΛΕΙΩΝ	Δ.Σ.	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ
2η	ΚΩΣΤΑΡΑΖΙΟΥ	ΤΣΙΓΑΡΙΔΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΠΟΥΤΣΙΑΔΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΤΣΟΥΜΑΝΑ ΑΡΙΣΤΕΑ

3η	1ο ΜΑΝΙΑΚΩΝ	ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣ ΘΩΜΑΣ ΡΑΤΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΑΖΓΑΛΤΖΙΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΛΙΑΠΗ ΕΛΕΝΗ ΠΑΠΑΤΖΗΜΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
	ΜΕΣΟΠΟΤΑΜΙΑΣ	ΤΙΓΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΠΟΥΤΣΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΙΔΕΡΗΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΟΥ ΣΟΦΙΑ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΥΛΗ ΖΩΗ ΕΥΣΤΑΘΙΑΔΟΥ ΕΜΟΡΦΙΛΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ
	ΔΙΠΟΤΑΜΙΑΣ	ΜΠΑΡΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΠΕ60 ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ

ΟΜΑΔΑ ΣΧΟΛΕΙΩΝ	ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ
1η	10ο ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ (συγχώνευση με 11οΚαστοριάς)	ΜΑΤΛΗ ΜΑΡΙΑ ΛΑΖΟΥ ΑΣΗΜΟΥΛΑ
	ΔΙΣΠΗΛΙΟΥ	ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΟΥ ΑΓΝΗ

Β. Προσδιορίζει τα οργανικά κενά εκπαιδευτικών κλάδου ΠΕ70 Δασκάλων και ΠΕ60 Νηπιαγωγών ως εξής:

ΟΡΓΑΝΙΚΑ ΚΕΝΑ ΓΙΑ ΔΗΛΩΣΗ ΥΠΕΡΑΡΙΘΜΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ		
ΠΕ70 ΔΑΣΚΑΛΩΝ		
- Α/Α	ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ	ΚΕΝΑ
Α' ΟΜΑΔΑ-		
1.	1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	1
2.	9ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	2
3.	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΡΗΣΟΥ	1
4.	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΛΥΚΑΡΠΗΣ	1
5.	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΟΙΧΙΟΥ	1
-Γ' ΟΜΑΔΑ=		
1.	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΟΙΝΟΗΣ	2

ΟΡΓΑΝΙΚΑ ΚΕΝΑ ΓΙΑ ΔΗΛΩΣΗ ΥΠΕΡΑΡΙΘΜΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
ΠΕ60 ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ
<u>ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ</u>

ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ	ΚΛΑΔΟΣ	ΟΡΓΑΝΙΚΑ ΚΕΝΑ
5ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	ΠΕ60	1

Γ. Κατόπιν τούτων:

Παρακαλούνται οι Διευθύντριες/ντές – Προϊστάμενοι/ες των Δημοτικών Σχολείων και Προϊστάμενοι/ες των Νηπιαγωγείων να ενημερώσουν **άμεσα** με οποιοδήποτε τρόπο και μέσο όλους τους εκπαιδευτικούς ΠΕ70 Δασκάλων, ΠΕ60 Νηπιαγωγών, – ακόμα και αυτούς που τελούν σε άδεια οποιασδήποτε μορφής **ή** είναι αποσπασμένοι σε άλλη σχολική μονάδα **ή** σε άλλο ΠΥΣΠΕ, για τον ονομαστικό χαρακτηρισμό ως οργανικά υπεράριθμοι των εκπαιδευτικών που υπηρετούν στις σχολικές τους μονάδες.

Όλοι οι εκπαιδευτικοί κλάδων ΠΕ70, ΠΕ60, που χαρακτηρίστηκαν με την παρούσα απόφαση ονομαστικά ως οργανικά υπεράριθμοι, καθώς και αυτοί που χαρακτηρίστηκαν οργανικά υπεράριθμοι το προηγούμενο σχολικό έτος και δεν κατέστη δυνατόν να τοποθετηθούν οργανικά σε σχολείο, **δύνανται**:

1) να υποβάλλουν δήλωση τοποθέτησης από οργανική υπεραριθμία και να τοποθετηθούν ως οργανικά υπεράριθμοι, από την **Πέμπτη 06-04-2023 και ώρα 12.00μ.μ μέχρι και την Δευτέρα 10-04-2023 και ώρα 15.00 μ.μ**, μέσω της πλατφόρμας ηλεκτρονικής υποβολής αιτήσεων της Δ.Π.Ε. Καστοριάς ακολουθώντας την παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση:

<http://itdipekas.sites.sch.gr/eTeachers/public/index.php>

(ή μέσω της ιστοσελίδας της Δ.Π.Ε. Καστοριάς (<http://dipe.kas.sch.gr>), από το μενού ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ > Αιτήσεις Τοποθέτησης).

Θα πρέπει καταρχήν να εγγραφείτε ώστε να αποκτήσετε Όνομα Χρήστη & Κωδικό Πρόσβασης και στην συνέχεια να συνδεθείτε, ώστε να συμπληρώσετε την δήλωση υπεραριθμίας. Εάν έχετε ήδη εγγραφεί θα συνδεθείτε με το Όνομα Χρήστη (το email σας) και τον κωδικό που έχετε δηλώσει. Σε περίπτωση που έχετε ξεχάσει τον κωδικό πρόσβασης, μπορείτε να κάνετε ανάκτηση κωδικού πατώντας τον υπερσύνδεσμο «ξεχάσατε το password?». Αν αντιμετωπίζετε προβλήματα σύνδεσης, παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε με το Τμήμα Δ' Πληροφορικής στα τηλέφωνα 2467055264 – 265.

- Για να καταχωρισθεί η δήλωσή σας θα πρέπει να πατήσετε «Οριστική Υποβολή».

- Η δήλωση υποβάλλεται οριστικά μία μόνο φορά.

2) να μην προβούν σε καμία δήλωση τοποθέτησης από οργανική υπεραριθμία και άρα να μην τοποθετηθούν ως οργανικά υπεράριθμοι γεγονός που συνεπάγεται ότι θα τοποθετηθούν μετά την ολοκλήρωση της παρούσας διαδικασίας συγκρινόμενοι, όμως, με όλους τους εκπαιδευτικούς που ζητούν βελτίωση ή οριστική τοποθέτηση. Σε περίπτωση που δεν καταστεί δυνατόν να τοποθετηθούν οργανικά σε σχολική μονάδα με την διαδικασία των οργανικά υπεραριθμών ή με την διαδικασία των οριστικών τοποθετήσεων/βελτιώσεων θέσης, θα παραμείνουν οργανικά υπεράριθμοι στην σχολική μονάδα στην οποία κατείχαν την οργανική τους θέση,

ώστε να καλύψουν τυχόν λειτουργικό κενό στο σχολείο όπου κρίθηκαν οργανικά υπεράριθμοι ή σε σχολείο της ίδιας ή όμορης ομάδας σχολείων, πάντα εφόσον έχουν καλυφθεί όλα τα οργανικά κενά των σχολικών μονάδων της Δ.Π.Ε. Καστοριάς. Εάν δεν καλυφθούν, θα πρέπει υποχρεωτικά να τοποθετηθούν σε κάποιο από τα εναπομείναντα οργανικά κενά.

Διευκρινίζουμε ότι όσοι εκπαιδευτικοί χαρακτηρίστηκαν ως οργανικά υπεράριθμοι είτε κάνουν χρήση της κατά προτεραιότητα τοποθέτησης στην ομάδα τους ή σε όμορη, είτε επιλέξουν να πάνε στη διαδικασία των οριστικών τοποθετήσεων/βελτίωσης θέσης, θεμελιώνουν δικαίωμα μετάθεσης και λαμβάνουν τα μέρη της οργανικής τους θέσης.

Οι εκπαιδευτικοί στις προτιμήσεις τους δηλώνουν σχολεία της ομάδας στην οποία ανήκει το σχολείο της οργανικής τους, ή όμορης ομάδας (βλ. πίνακα ομάδων/όμορων ομάδων σχολείων). Η τοποθέτηση των εκπαιδευτικών που τελικά θα χαρακτηριστούν ονομαστικά υπεράριθμοι θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με το Π.Δ 50/1996 όπως τροποποιήθηκε και συμπληρώθηκε από το Π.Δ. 100/1997. Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να τοποθετηθούν σε κενές θέσεις σχολείων της ίδιας ομάδας όπου ανήκει το σχολείο στο οποίο κρίθηκαν ως υπεράριθμοι, τοποθετούνται κατά απόλυτη προτεραιότητα, συγκρινόμενοι μόνο μεταξύ τους, με βάση το σύνολο των μονάδων μετάθεσης και τις δηλώσεις προτίμησής τους σε κενές θέσεις σχολείων της ίδιας ομάδας και όπου αυτό δεν είναι δυνατόν σε κενές θέσεις όμορης ομάδας σχολείων. Η τοποθέτηση σε σχολείο όμορης ομάδας πραγματοποιείται **μόνο** εφόσον δεν υπάρχει κενό στην ίδια ομάδα.

Ο Διευθυντής της ΔΠΕ Καστοριάς

Αναστάσιος Ξανθόπουλος

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

1. Αρχείο Δ/νσης ΠΕ Καστοριάς
2. Φ. ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ